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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum 01.01.2025

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist 31.10.2024

Einrichtung Medizinische Klinik IV Referenz-Nr. 2024-K-0509

Bereich Sektion Angiologie

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die Sektion Angiologie versorgt, eingebettet in das interdisziplinäre Gefäßzentrum, Patienten aus dem gesamten

Spektrum der Angiologie. 

Schwerpunkte neben der Behandlung atherosklerotischer Erkrankungen der peripheren Arterien und der

venösen Thromboembolie bestehen u.a. in der Behandlung des diabetischen Fußsyndroms, entzündlicher

Gefäßerkrankungen (Großgefäßvaskulitiden) und akraler Durchblutungsstörungen. 

Die Abteilung beteiligt sich am Universitäten Aortenzentrum sowie am Interdisziplinären Zentrum für

Gefäßmalformationen des LMU Klinikums. 

Die Tätigkeit umfasst die eigenständige Versorgung bzw. die Supervision von Assistenzärzten in der Betreuung

ambulanter und stationärer Gefäßpatienten. 

In Kooperation mit der Klinik und Poliklinik für Radiologie werden Katheterinterventionen vorgenommen. 

Die Teilnahme am Oberarzthintergrund der Med. Klinik und Poliklinik IV ist obligat. 

Die aktive Mitwirkung in der medizinischen Lehre ist ein bedeutsamer Bestandteil des Aufgabenspektrums,

ebenso die klinische bzw. translationale vaskuläre Forschung.

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Die absolvierte bzw. kurz vor Vollendung stehende Facharztausbildung Innere Medizin - Angiologie und die

abgeschlossene Promotion sind obligat. 

Patientenorientierung, Einsatz- und Kommunikationsbereitschaft sowie Teamfähigkeit werden erwartet. 

Erfahrung in der endovaskulären Therapie ist ebenso erwünscht wie Expertise in der Lokaltherapie chronischer

Wunden.

Ein intrinsisches Interesse an der Durchführung eigener Forschungsprojekte wird vorausgesetzt, ein bereits

etabliertes eigenständiges Forschungsprofil ist von Vorteil.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten ein breites gefäßmedizinisches Spektrum in einem ausgesprochen interdisziplinären Umfeld mit

kollegialer Atmosphäre. 

Sie erhalten die Möglichkeit zum Aufbau bzw. Ausbau eigenständiger klinischer Schwerpunkte. 

Wir ermöglichen Ihnen den Erwerb der Zusatzbezeichnung Hämostaseologie. 

Sie erhalten eine ausdrückliche Unterstützung im Aufbau bzw. in der Schärfung eines eigenen Profils in der

klinischen Forschung (z.B. Vaskulitiden, diabetischer Fuß, vaskuläre Bildgebung, vaskuläre Register- und

Versorgungsforschung). 

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-Ärzte)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Czihal, Michael



+49 89 4400 32642

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/cd6052473bc3336c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/oberarzt-fur-innere-medizin-angiologie/cd6052473bc3336c?_scrivito_display_mode=view&_scrivito_workspace_id=published
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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